

宠物狗产仔 待遇又升级

“剖腹产”“坐月子”花费上千

本报11月3日讯 (记者王逸群)如今很多市民对宠物犬很是溺爱,其生产也越来越受到重视。3日,记者采访了解到,宠物犬剖腹产手术费从150元到300元不等,主人还要伺候宠物“坐月子”,花销甚至过千。

3日下午,在沂州路上的一家宠物医院里,记者见到了一只正在“坐月子”的宠物犬,被主人用毛毯裹得严严实实。宠物犬的主人唐女士介绍,这只狗两天前刚在这家医院剖腹产下两只小狗,现在身上还绑着纱布,现在她每天带宠物犬

来打消炎针。

唐女士告诉记者,因为该宠物犬的体型太小,宠物医生说正常生育怕有危险,建议剖腹产。她给记者算了一下,光剖腹产手术费就花了200多元,还有麻醉剂、消炎针,以及给宠物犬买来的产后营养品

等,总价要花近500元钱。“这还是花得少的,还有花得更多的呢。”唐女士说道。

随后,记者又走访多家宠物医院了解到,来做剖腹产手术的宠物犬越来越多,手术费也从150元到300元不等,这还不包括麻醉针及消炎针等费用。

“多的时候,我一个月能做20多例宠物犬剖腹产手术。”一家宠物医院的医生告诉记者。采访中,记者了解到,由于市民对宠物过分溺爱,给其补充大量营养,导致肚子里的幼崽过大,只能选择剖腹生产。

网上售卖警用器材获利万元

沂水一男子被刑拘

本报11月3日讯 (通讯员 郝建明 记者 季善文)沂水一名青年男子,为了获利,竟然在互联网开办网站非法买卖警用装备,11月2日,该男子被警方抓获归案。

据悉,犯罪嫌疑人杨某平时爱好上网,自2010年4月以来,他从江苏等地购买警用器材,并在互联网上开办网站,以虚假的某安防器材有限

公司名义,在网上公开销售警用器材,非法获利一万余元。

11月2日,沂水警方在一家家属院,将正在互联网上非法买卖警用装备的犯罪嫌疑人杨某抓获,当场从其家中查获警用手铐、强光手电、伸缩警棍等物品一宗。目前,犯罪嫌疑人杨某已被刑事拘留,案件审理工作正在进行之中。



▲图为查获的部分警用装备

12天打110电话382次

蒙阴一青年被拘15日

本报11月3日讯 (通讯员 梁光芳 丁军国 记者 季善文)11月2日,蒙阴县公安局查处一起向110报警服务台拨打骚扰电话的扰乱公共秩序案件,将违法行为人徐某(男,20岁,旧寨乡人)依法行政拘留15日。

据办案民警介绍,从10月17日至29日,蒙阴县公安局指挥中心110报警服务台接到同一男性青年拨打的骚扰电话共计382次。每次拨打电话,接警员询问其报警缘由时,对方总是无理谩

骂、侮辱接警人员,随即就挂机。

徐某持续拨打110的行为严重影响了指挥中心的接处警工作。案发后,蒙阴县公安局蒙城派出所与县局刑警大队缜密侦查,最终将违法嫌疑人徐某抓获。

警方提醒:110报警电话是接受群众报案、求助的平台,每天的接处警量相当大,很有可能因为一个骚扰电话占线,使正在被侵害的真正需要紧急救助的人,却打不通报警电话。